



Руководитель Следственного управления принял участие в расширенном заседании коллегии прокуратуры о состоянии законности в сфере соблюдения трудовых прав граждан



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов и руководитель первого контрольно-следственного отдела управления Михаил Нибараков приняли участие в расширенном заседании коллегии прокуратуры Архангельской области по вопросу «О состоянии законности в практике прокурорского надзора в сфере исполнения трудового законодательства соблюдения прав граждан на оплату и охрану труда, занятости населения, адресного предоставления средств, выделенных для безработных граждан».

На заседании коллегии с участием главного федерального инспектора в Архангельской области, уполномоченного по правам человека в Архангельской области, врио заместителя



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

начальника УМВД России по Архангельской области, руководителя УФНС России по Архангельской области и НАО, руководителя УФССП России по Архангельской области и НАО, министра труда, занятости и социального развития Архангельской области, заместителя начальника отдела государственной статистики Архангельскстата, а также в режиме видеоконференцсвязи прокуроров городов, районов, межрайонных и специализированных прокуратур подведены итоги работы по защите трудовых прав и законных интересов граждан.

В ходе обсуждения отмечено, что в регионе продолжает оставаться актуальным вопрос своевременности выплаты заработной платы и погашения задолженности перед уволенными работниками предприятий-банкротов.

Особую актуальность вопросы соблюдения трудовых прав граждан и защиты от безработицы приобрели, когда в результате установления ограничительных мер в связи с введением режима повышенной готовности значительно повысилась напряженность в сфере оплаты труда и занятости населения области.

Михаил Нибарак в своем выступлении сообщил о практике рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы, в сфере нарушения требований охраны труда, возмещения ущерба, причиненного преступлениями, и путях решения существующих в этой сфере проблем.

По итогам заседания решением коллегии определен комплекс мер, направленных на выявление и пресечение нарушений в сфере трудовых прав граждан.

Изображения



24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1642428>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
